

安徽奥祥举办奥迪 A8L 新车发布活动

4月9日,安徽奥祥在合肥万城南山郡举办了主题为“阅经典,阅未来”奥迪 A8L 新车发布暨全系车型试乘试驾活动。

据悉,作为以突破科技实现全面超越的时代领袖座驾,全新奥迪 A8L 为全球顶级豪华车市场重新定义了豪华。这一旗舰车型将进取的设计、精湛的工艺、尊贵的感受、前瞻的理念和尖端的技术融于一身,为中国最具创造力、鉴赏力和

影响力的时代领袖带来前所未有的豪华体验,完美诠释了奥迪品牌“突破科技 启迪未来”之主张。

全新奥迪 A8L 以前所未有的豪华装备和极致舒适的驾乘环境创造出至尊感受。全系标配的新一代 MMI 多媒体信息系统包含可识别汉字输入的 MMI Touch 手写触控板,让科技变得生动、实用且时尚;游艇式换挡手柄被雕琢得如艺术品般精致,传递出独特的

尊贵品位;19声道的 Bang & Olufsen 音响系统带来可媲美音乐厅的顶级听觉享受;全景天窗和豪华4温区自动空调令人从容舒适地享受每一段旅程。此外,全新奥迪 A8L 还拥有带折叠脚凳和按摩功能的后排独立豪华躺椅、科技感十足的后座中央控制台、多媒体娱乐系统、车载冰箱等独步顶级豪华车市场的奢华配置,开创了尊贵享受的新境界。

思域升级 领先1.8L黄金排量

从今年开始,许多的消费者重新将目光瞄准1.8L排量车型。数据显示,以CIVIC(思域)为代表的1.8L中级车销量在前两个月增加了两成。3月初,CIVIC(思域)精致升级版焕新登场,在原有价格基础上,加装五项高价值配置,品质升级,无疑将使其在1.8L区间的优势持续扩大。

油价上涨,消费者对低油耗的需求日趋强劲。在国家权威机构评选中,CIVIC(思域)斩获“1.5L-2.0L排量车型中的最省油车型”荣誉。与同级别1.8L车型约7.8L/百公里的油耗水平相比,思域7.2L/百公里的油耗优势显著。

CIVIC(思域)搭载的1.8升i-VTEC直列四缸发动机,在用户中树立了“1.5L油耗,1.8L排量,2.0L动力”的良好口碑。精致升级版EXi系列增配的定速巡航装置不仅能缓解行车疲劳,也进一步提升了长途行驶时的燃油经济性。

其中,方向盘上新增换挡拨片,能在弹指之间轻松实现加减挡操作。同样,方向盘音响控制按钮也使得音乐操作弹指可控,加上支持MP3、WMA等多格式的6碟CD播放器,让行驶途中的音乐享受即刻升级。配合思域精致升级版上市,东风Honda各地特约店已陆续开展“加倍精彩”的店头活动,推出到店/试驾礼、洽谈礼、购车礼等多重优惠。购买VTi-S和VTi两大车型,更可获赠专属智能导航仪、超值车险等尊贵大礼。

江铃·驭胜将进军合肥SUV市场

去年底已在北京国际会议中发布上市的江铃·驭胜,将于本月22日在合肥天鹅湖大酒店举行上市活动,与消费者正式见面。这意味着,合肥车市即将迎来一位SUV“猛将”。

在与福特结盟以后,江铃汽车不仅收获了这个世界级汽车巨人的精良造车技术,还融合了福特在北美大获成功的全球销售服务标准流程,建立了目前中国服务网络最大最完善 JMC Cares 江

铃服务关怀体系。

江铃·驭胜的发动机源自福特技术的TDCI柴油发动机,动力充足,节能环保,具有低转速大扭矩的特点,低速爬坡、高速超车游刃有余。以顺应“低碳”时代的柴油动力技术为核心,全面满足消费者对卓越品质、节能减排与低耗高效的需求。

为了保证品质,江铃汽车进行了“高温、高寒、高原”三高极地测试,其挑

战难度之大,路况环境之恶劣在国内实属罕见。多次跨越最低气温达到-32℃的黑河,穿越吐鲁番火焰山,抵达海拔5300米的唐古拉山山口。测试结果表明,驭胜可以轻松面对各种恶劣环境,驭胜灵敏、稳定、暖风和油路也表现良好,优秀的品质将使驭胜的养护成本更低。相信驭胜一定会以其出色的性能和品质,给合肥的消费者带来一份惊喜。

限售50台特价车 L3无息分期最低2.8万元起

比亚迪厂家推出国内首款7万元轿跑——L3,为回馈广大新老客户,安徽华民比亚迪特推出“国内首款7万元轿跑,最低免息首付28万元起”活动!

L3摒弃了轿车惯有的平润线条,新车的设计风格清晰简洁而强劲有力,不负“轿跑”之名。从车头上前大灯一直延伸至尾灯的“犀利”腰线,灵动犀利的

熏黑前大灯,配合前格栅和粗壮的镀铬饰条,时尚而不乏动感!雾灯及前保险杠下方进气口进行了重新设计,与比亚迪其他家族车型相比,尾部造型更为硬朗。配合流线型尾灯,单排尾喉藏于保险杠内,更增添了几分神秘气息,立体活泼的整体风格展现出足够的运动元素。

保养方面,比亚迪L3的第一年保险费用为4000元左右,包括第三者责任险、车损险、不计免赔险和交强险。华民还提供分期绿色通道金融服务,一般最低首付为40%,分期无息,对比亚迪L3感兴趣的消费者,可到4S店向销售人员咨询。限售50台特价车,送万元装潢豪礼,机会不容错过!

热烈庆祝比亚迪、奔驰合作成功!

安徽凯迪携手比亚迪工厂4月16日比亚迪全系惊喜团购会,不容错过的超值选择!

热烈庆祝比亚迪华东区累计销量30万辆

厂商联合5600万让利 回馈华东用户



Build Your Dreams

TEL: 4008-303-666
WEB: www.bydauto.com.cn



安徽

F6 黄金版

最高优惠: **15000**元 心动价: 7.38万元起



浙江

F3 白金版

最高优惠: **6000**元 心动价: 5.58万元起

享受**3000元**国家补贴 (1.5L及以下车型可享受)

凭本报此版购F6全系任意车型立减1000元!

(限每人一台车)

AI/销售网 F3 F6 S8 S6...

优质服务 放心选择 安徽凯迪汽车销售服务有限公司

地址: 合肥市长江西路1018号(长江西路高架西末端西1000米)

销售热线: 0551-5581616 服务热线: 0551-5581919